

# 广西党政代表团来粤考察交流 共商深化粤桂东西部协作事宜

黄坤明刘宁王伟中蓝天立林克庆孟凡利参加有关活动

**新快报讯** 3月17日至18日,广西壮族自治区党政代表团来粤考察交流。17日下午,两省区在广州召开联席会议,共商深化粤桂东西部协作事宜,进一步推动两省区合作向纵深发展。广东省委书记黄坤明主持会议并讲话,广西壮族自治区党委书记刘宁出席会议并讲话。广东省委副书记、省长王伟中,广西壮族自治区党委副书记、自治区主席蓝天立,广东省政协主席,广东省省委常委、广州市委书记林克庆,广东省委副书记、深圳市委书记孟凡利参加有关活动。

黄坤明代表广东省委、省政府向广西长期以来给予广东工作的支持和帮助表示感谢。他说,在习近平总书记、党中央坚强领导下,近年来两省区协作机制不断完善,协作举措更加丰富,协作成效逐步显现。实践让我们更加深刻认识到,深化粤桂协作是广东必须扛起的重大政治责任,是推动高质量发展的重大机遇,也是双方互学互鉴的难得机会。我们要深入学习贯彻习近平总书记关于深化东西部协作和定点帮扶工作的重要指示精神,以扎实有力的行动把粤桂协

作的光荣使命完成好;同时以深化两省区协作为契机,加强向广西学习,努力把广东工作做得更好,在共同服务和融入新发展格局中实现高质量发展。

黄坤明指出,今年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,也是推进粤桂东西部协作的关键之年。广东将按照总书记、党中央决策部署,与广西一道,共同谋划推进新阶段东西部协作各项工作。要稳定完善帮扶政策,严格落实“四个不摘”要求,突出支持国家乡村振兴重点帮扶县和易地搬迁集中安置区这“两个重点”,持续加大支持倾斜力度,助力巩固拓展脱贫攻坚成果。要深入推进产业协作、劳务协作、消费协作,全力支持协作地区提升“造血”功能,助力增强内生发展动力。要支持协作地区深入实施乡村建设行动,助力改善农村人居环境,强化乡村治理,建设宜居宜业和美乡村。要深化人才交流,拓展两省区在农业科技、文化服务、乡村规划、环境整治和经济管理等方面专业人才往来,做好干部交流锻炼,助力夯实人才基础,强化智力支撑。要以协作促发展,加强国家重大战略对接,携

手推动科技自立自强,共同培育拓展国内市场,不断提升开放型经济发展水平,推动两省区合作迈上新台阶。

刘宁代表自治区党委、政府对广东省长期以来给予广西经济社会发展特别是对粤桂东西部协作的大力支持表示衷心感谢,对广东坚定不移推动高质量发展取得的显著成效表示祝贺。刘宁指出,习近平总书记在党的二十大报告中强调,中国式现代化是全体人民共同富裕的现代化,对全面推进乡村振兴、促进区域协调发展、扎实推进共同富裕等作出重大部署。习近平总书记对广西工作提出“五个更大”重要要求,强调广西要主动对接粤港澳大湾区建设等国家重大战略。这为粤桂两省区在新征程上深化东西部协作和全方位合作赋予了新使命,注入了新动力。广西深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,深入学习贯彻习近平总书记关于深化东西部协作的重要指示精神,重实效、强实干、抓落实,与广东共同抓紧抓实粤桂东西部协作这一重大政治任务,加强国家发展战略落实对接,以产业和科技创新合作为重点推

进高质量发展,服务构建新发展格局,促进区域协调平衡发展,推动落实中国式现代化建设宏伟蓝图,实现共同富裕。主动对接融入粤港澳大湾区高质量发展,进一步发挥区位优势、资源等优势,力所能及、尽己所能助力广东高质量发展,携手谱写新时代广东广西合作共赢新篇章,共同为强国建设、民族复兴伟业添砖加瓦、增光添彩。

王伟中、蓝天立分别介绍了广东、广西经济社会发展以及有关协作工作情况。

会上播放了粤桂东西部协作专题宣传片,两省区举行有关合作协议签署活动。

在粤期间,广西党政代表团前往广州、深圳,实地考察国家超级计算广州中心、广州城市客厅、前海深港现代服务业合作区、河套深港科技创新合作区及广东春谷园粮食集团有限公司,详细了解粤港合作、科技创新、农业现代化、城市规划建设等情况。

广东省领导张虎、王曦、张新、陈良贤;广西壮族自治区领导蔡丽新、王心富、农生文、许永铨、周异决、许显辉、眭国华参加有关活动。(徐林 骆晓骅 岳宗)

## 南医大举办医学专场招聘会

### 近3万个岗位吸引近万名学生应聘

**新快报讯** 记者王娟 通讯员柯佳 刘晓坤报道 “3个多小时留下了120多份简历,数量和质量都远超我们的预期。”3月18日,由广东省教育厅主办,南方医科大学承办的“广东省2023届普通高校毕业生系列供需见面活动——南方大健康产业医学专场”在南方医科大学校本部运动场举行。来自省内外的441家用人单位提供了约3万个优质岗位,近万名应届毕业生入场应聘。

#### 多地卫健委组团前来招聘

供需两旺,是前来揽才和应聘的多位受访者的共同印象。记者在南医大的现场招聘会看到,中午12点多,不少摊位前面大排长龙。

据主办方介绍,此次现场招聘的单位中,医疗机构占比超七成以上,珠海、汕头、潮州等地卫健委更是组团前来招聘。现场不仅为用人单位提供场地举办招聘宣讲活动,还划分了专门的招聘专区和面试专区,不少用人单位当天安排面试,毕业生通过面试后,与用人单位直接现场签订就业协议。据统计,当天有近3000名毕业生在现场与用人单位达成初步就业意向。

“今天来咨询和应聘的求职者特别多,短短两个小时我们就收到几十份简历,而且岗位匹配度很高。”来自湛江市第



■3月18日,“广东省2023届普通高校毕业生系列供需见面活动——南方大健康产业医学专场”在南方医科大学校本部运动场举行。新快报记者 龚吉林/摄

四人民医院的招聘负责人说道。

不少单位凭借良好的福利待遇招揽专业人才。泰州市人民医院招聘负责人表示,我们医院现急需各学科的高层次人才,对于签约成功的博士研究生,医院将提供高额安家费、科研启动经费和生活补贴。

#### 基层单位用人需求大

记者到现场看到,为助力“百县千镇万村高质量发展工程”,本次供需见

面会较往年增加了来自基层单位的高质量岗位,涵盖了临床医学、生物医学工程、中医学、公共卫生与预防医学等医学类专业。

阳春市中医院招聘负责人告诉记者,医院此次计划招聘74人,主要包含临床医学、中医学、中西医结合临床医学的硕士研究生,以及护理专业的本科生。他表示,此次招聘会的效果非常好,招到的毕业生整体素质较高,很多人愿意到基层就业。

## 南沙港快速路

### 南村收费站开通运营

**新快报讯** 记者黎秋玲 通讯员梁帅 叶凌山 王胜难 林晓明报道 3月18日14时许,随着入口第一台车辆快速通过,广州交投南沙港快速路南村收费站正式开通运营。南村收费站的开通,将打通广州城区、大学城与番禺南村万博CBD的交通瓶颈,进一步完善区域路网结构,有效缓解区域交通压力,更好满足群众出行需求,同时对促进番禺区经济发展、拉大城市框架以及加快社会经济发展都具有非常重要的作用。

## 百余名小学生

### 义卖“红棉”手工作品

**新快报讯** 记者王彤 李小萌 通讯员吴薇报道 3月18日下午,一场别开生面的“红棉潮墟 爱心义卖”活动在广州市越秀公园拉开帷幕,来自越秀区云道大队、小北路小学、环翠园小学、桂花岗小学、云山小学、登峰小学等学校的百余名小学生,将亲手制作的红棉主题手工作品带到现场进行义卖。

参与活动的学生代表们将自己精心制作的手工作品整齐摆放在摊位上,化身爱心义卖“小掌柜”,热情洋溢地介绍作品的创作构想和蕴含意义,使出浑身解数吸引“顾客”。每个摊位选出小代表逐一上台发言“推销”自己的小摊,现场欢声笑语,热闹非凡,吸引了不少市民游客驻足参与。本次活动义卖的红棉主题手工作品均由学生们亲手制作,他们将对红棉精神的感悟倾注到作品中,充分展现了学生的动手能力和学校的教育成果,义卖的款项将由各学校用于校园或公益事业。

## 广州南沙派发1000万元惠民消费券,速领!

**新快报讯** 记者朱清海 通讯员罗瑞娴 陈楠熹报道 3月18日下午,南沙区文旅消费券“四季有约”惠民活动发布会在南沙绿轴公园举行。据悉,活动将贯穿全年,计划派发1000万元惠民补贴,推出多场不同主题的线上线下促消费活动,覆盖“吃、住、行、游、购、娱”等文旅行业,全力促进南沙文旅市场经济发展。

“游在南沙”“食住南沙”“行娱南沙”“购在南沙”……据南沙区文广旅体局介绍,消费券发放时段横跨春夏秋冬四季,与往年不同,本次惠民活动突破以往“拼手速”的模式,市民可在“南天荟 Baylvy”小程序,通过转盘抽奖和签到获券等方式领取消费券。今年,消费券新增“通用券”,可在参与活动的任意商家使用,没有商品种类限制,让市民消费更随心。

此次消费券发放活动涵盖全区上百级景区、旅行社、文体体育场所、餐饮店以及酒店住宿、特产手信门店。目前,第一轮消费券已于2月发放完毕,第二至四轮消费券计划发放时间分别为3月18日-5月31日、6月1日-8月31日、9月1日-10月31日的每周五至周日9:00。3月18日开启第二轮消费券发放,市民可通过相关小程序领取消费券。